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184/071075

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la respuesta es que no se tiene 
constancia.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071076

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la respuesta es que no consta.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071077

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los temporizadores usados por la banda terrorista 
ETA, de los que se tiene conocimiento, son los siguien-
tes:

• Casio modelo PQ (fabricación industrial).
• Casio pulsera (fabricación industrial).
• Omron modelo H3C (fabricación industrial).
• ST (fabricación industrial).
• Finder 85.34 (fabricación industrial).
• TC II (fabricación artesanal).
• Lexon (fabricación artesanal).
• Coupatan modelo C (fabricación industrial).
• Programadores de cocina.
• Relojes despertadores electrónicos.
• Relojes mecánicos.
• Temporizadores electrónicos caseros.

Igualmente, se comunica que el uso de teléfonos 
móviles por parte de la banda terrorista ETA, de los que 
se tiene conocimiento, ha sido como activador a distan-
cia, no como temporizador.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071079

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

La decisión de que se rechazara la comparecencia 
del señor Huarte se adoptó por acuerdo de la propia 
Comisión.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071080

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Tal y como contestó ya el anterior Ministro del Inte-
rior en la Comisión del 11-M a una pregunta del Dipu-
tado Jaime Ignacio del Burgo y consta en informes 
remitidos a esa Comisión, no se tiene constancia que 
miembros de ETA hayan recibido enfrentamiento en 
Afganistán. Respecto a la adquisición de misiles tierra-
aire, se han realizado a la banda terrorista incautacio-
nes; en concreto, cuando se detuvo a Mikel Anza, se 
intervinieron dos misiles tierra-aire.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071081

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que el Ministerio del Interior no tiene cons-
tancia de ello.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071082

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no se ha emitido informe alguno 
al Magistrado señor Del Olmo sobre el traslado de los 
explosivos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071083

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que no ha sido ordenada ninguna investi-
gación por parte del señor Ministro del Interior desde 
su toma de posesión, ya que los hechos fueron investi-
gados anteriormente.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071084

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Tal como afirmó el Teniente Coronel señor Bolinaga 
en su comparecencia ante la Comisión del 11-M, sólo 
existe actualmente una grabación.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071085

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que la Comisión de Investigación del 11-M 
elaboró y aprobó unas Conclusiones en las que no se 
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hizo constar ninguna referencia con relación al tema 
por el que pregunta Su Señoría.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071086

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La fijación de la participación criminal en una 
infracción penal corresponde a la autoridad judicial. La 
única referencia objetiva es que el menor G. M. V., 
cuando ocurrieron los hechos, fue condenado por tráfi-
co de explosivos que le facilitó José Emilio Suárez 
Trashorras.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071087

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa lo siguiente:

Las manifestaciones del entonces Ministro del Inte-
rior, realizadas el 29 de julio de 2004 ante la Comisión 
del 11-M estaban basadas en los informes policiales 
existentes hasta ese momento. Las posteriores investi-
gaciones confirman la importancia del citado Serhane 
en la célula que cometió los atentados, pero la autoría y 
el grado de participación de cada imputado se determi-
narán durante el proceso.

En lo que respecta a la financiación, el auto de pro-
cesamiento de 10 de abril de 2006 refleja la financia-
ción a través de varias vías, entre ellas el tráfico de 
estupefacientes, siendo el máximo responsable de esta 
financiación Jamal Ahmidan.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071088

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los confidentes no suelen contar a la Policía sus 
delitos sino los de otros. Es evidente que la Policía no 
conoció la operación de suministro de explosivos ya 
que en caso contrario hubiera con toda seguridad des-
baratado la operación.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071089

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las denuncias de Francisco Javier Lavandera fueron 
objeto de investigación por parte de la Guardia Civil en 
la llamada operación «Serpiente» dirigida por el 
Teniente Coronel Rodríguez Bolinaga, como con toda 
probabilidad Su Señoría ya conoce ya que el tema fue 
también objeto de investigación en el ámbito de la 
Comisión del 11-M.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071091

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La procedencia del explosivo sirve para atribuir res-
ponsabilidades en el proceso penal y, por tanto, será la 
vista oral la que determine la procedencia definitiva del 
explosivo y quién o quiénes son los autores de la sus-
tracción.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071092

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se informa que no se tiene ninguna constancia de 
que existan las relaciones referidas, y no existe ningún 
informe que recoja este extremo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071093

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que en este Ministerio del Interior no consta 
dicha información.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071094

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según el auto de procesamiento de 10 de 
abril de 2006 parece acreditado que se dedicaba al trá-
fico de estupefacientes en distintos lugares, incluido el 
País Vasco.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071095

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que las declaraciones de José Ignacio Fer-
nández Díaz, «Nayo», las efectúa cuando está huido de 
la justicia, a un medio de comunicación, sin que por 
otra parte exista constancia ni indicio alguno de tales 
entregas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071096

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
este Ministerio se remite al auto de procesamiento de 
10 de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071097

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según consta en el auto de procesamien-
to de 10 de abril de 2006, el explosivo utilizado es 
Goma Dos-Eco.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071098

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según consta en el auto de procesamien-
to de 10 de abril de 2006 fueron 10 mochilas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071099

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que de acuerdo al auto de procesamiento de 
10 de abril de 2006 apareció ADN de un varón sin iden-
tificar y huellas también sin identificar, aparecidos en el 
protector de la bolsa.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071100

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según consta en el auto de procesamien-
to de 10 de abril de 2006, una radiografía realizada al 
explosivo muestra que, al parecer, uno de los cables 
estaba suelto.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071101

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que en la determinación de la responsabili-

dad en cuanto a la participación criminal de Jamal 
Zohugan como del resto de los imputados el Ministerio 
del Interior se remite al auto de procesamiento de 10 de 
abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071102

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se señala que la propietaria era Nayat Fadal Moha-
med.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071103

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que efectivamente se realizaron 
autopsias a los terroristas que se suicidaron en Leganés. 
El informe ha sido emitido por el Instituto Anatómico 
Forense de Madrid y remitido a la autoridad judicial; la 
petición de dicho informe deberá realizarse a la 
misma.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071104

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las investigaciones a las que se refiere la pregunta 
están recogidas en el auto de procesamiento de 10 de 
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abril de 2006, donde consta que Abdul Kalek Al Jondi, 
vendió ocho o nueve tarjetas sobre el mes de agosto de 
2003 a Sarhane Ben Abdelmajid Fhaket.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071105

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Según consta en el auto de procesamiento de 10 de 
abril de 2006 todos los efectos de El Pozo, fueron 
enviados primero al Ifema y posteriormente a la comi-
saría de Policía de Puente de Vallecas. En una de las 17 
bolsas de efectos recogidas fue donde apareció la 
mochila con la bomba desactivada.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071106

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que en el auto de procesamiento de 10 de abril 
de 2006 y según los informes periciales incorporados al 
mismo, el explosivo utilizado en los atentados fue 
Goma 2 Eco, y los daños fueron causados por ese tipo 
de explosivos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071107

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que se desconoce quién o quienes 
han sido los autores así como los motivos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071108

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que se ignora por qué no huyeron. Se 
desconoce a qué intervalo temporal alude con el térmi-
no «período previo» y por tanto a qué «hechos» se 
refiere la investigación por la que pregunta.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071109

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que según el informe técnico recogido 
en el auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, la 
cantidad de explosivo utilizada se estima en unos 30 kg. 
Hubo un foco principal de explosión.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071110

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se informa que el sirio Maussili Kalaji, agente de la 
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Policía Nacional está jubilado por incapacidad perma-
nente desde el 04-04-2006, y las investigaciones reali-
zadas no han conducido a ninguna petición de respon-
sabilidad penal.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071111

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que no se tiene constancia fehaciente de 
quién fue el autor.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071112

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que sí, se ha investigado, pero no se 
tiene constancia del lugar exacto en que se guardaba el 
explosivo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071113, 184/071114 y 184/071116

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Respecto a las cuestiones que le interesan a Su 
Señoría, en relación a los temporizadores se señala que 
tal y como aparece reflejado en los distintos informes 
incorporados al auto de procesamiento de 10 de abril de 
2006, en los trenes explotaron 10 mochilas, no 12. No 
se ha recuperado ningún temporizador por lo que no se 

puede determinar el tipo de temporizador utilizado en 
las que explotaron.

En relación con el otro artefacto encontrado en la 
estación de Atocha, fue explosionado por los Tedax, 
no recuperándose ningún temporizador. El funciona-
rio de los Tedax no vio ningún tipo de temporizador, 
sólo manifestó ver una bolsa de basura de color azul 
que contenía una masa y como si se tratara de plasti-
lina.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071115

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión por la que se interesa Su 
Señoría se informa que se han desarrollado y se siguen 
realizando las actuaciones que ordena la autoridad judi-
cial que está conociendo del sumario y que es la com-
petente para acordar pruebas, y más en concreto las 
referidas al ADN.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071117

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que la autoridad judicial que ha dirigido 
la Instrucción es quien fija la participación de cada uno 
en los hechos, no correspondiendo al Ministro del Inte-
rior valorar los criterios en los que la autoridad judicial 
se basa para ello. En cualquier caso una investigación 
tan compleja, que incluye estudios de ADN, dactiloscó-
picos, de tráfico de llamadas telefónicas, etc., justifican 
la detención y declaración de personas que posterior-
mente pueden no ser declarados imputados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071118

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En la relación de efectos intervenidos no aparecen 
soldadores o restos de estaño.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071119

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Con motivo de las diligencias previas 166/03 ordena-
das por el Juzgado Central de Instrucción número 5 de la 
Audiencia Nacional de Madrid al interno Benesmail 
Abdelkrim del Centro Penitenciario de Villabona, y pre-
vio al traslado desde su celda al despacho donde agentes 
judiciales le iban a tomar declaración, se realiza el 
cacheo establecido reglamentariamente en la persona del 
interno, apareciendo en uno de sus bolsillos unas notas a 
modo de agenda en las que figuran unas anotaciones 
referidas a números de teléfono y nombres de personas.

Se procede a realizar fotocopias de las citadas notas, 
que fueron entregadas a los funcionarios judiciales que 
le iban a tomar declaración, devolviendo el original al 
interno, por lo que de la citada nota no quedó copia en 
custodia del centro penitenciario.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071120

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la primera cuestión por la que se inte-
resa Su Señoría, este Ministerio del Interior se remite al 
auto de procesamiento de 10 de abril de 2006. En cuan-
to a las personas, y en cuanto a las gestiones o actuacio-
nes policiales que se están realizando para su localiza-
ción, se señala que todos ellos tienen decretada orden 

de búsqueda y detención, incorporando asimismo una 
orden europea de detención y entrega. Sobre el resto de 
las actuaciones las mismas dependen de la autoridad 
judicial competente para el conocimiento de la causa.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071121

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, se señala que la solicitud de información sobre el 
ADN es una competencia exclusiva de la autoridad 
judicial el solicitarla y las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado proporcionan al juez cuanta informa-
ción sea requerida.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071122 y 184/071196

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a las preguntas por las que se inte-
resa a Su Señoría, se señala que tal y como recoge el 
auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, se desco-
noce la identidad de las personas que compraron los 
teléfonos móviles. Tampoco se tiene constancia de que 
hablasen ningún idioma concreto, sino que manifesta-
ron que «eran búlgaros». Por último, tampoco se tiene 
constancia que comprasen un reloj despertador digital 
marca Casio. Lo que sí consta en el auto es que compra 
un reloj Casio de muñeca con cadena metálica, digital.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071123

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa lo siguiente:

La vinculación con Al Qaeda deberá acreditarse en 
el proceso judicial, si bien dicha organización terrorista 
se atribuyó los atentados de distintas formas, entre 
ellas, las siguientes:

1. Osama Bin Laden en vídeo emitido el 15 de abril 
de 2004 en la cadena Al Jazeera: «Os quiero comunicar 
que vuestra mercancía os ha sido devuelta a través de lo 
que ocurrió el 11 de septiembre (atentados de Nueva 
York) y deI 11 de marzo (atentados de Madrid)». Este 
ataque (11 de marzo en Madrid) «es la respuesta a las 
acciones de España en Irak, Afganistán y Palestina».

2. Comunicado de 3 de marzo de 2006. Ayman al 
Zawahiri, ha exhortado a sus seguidores a cometer nue-
vos atentados como los perpetrados en Nueva York, 
Madrid y Londres...

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071124

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que según consta en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006 que recoge informes 
técnicos, la grabación fue realizada entre las 17,01 y las 
17,03 del día 13 de marzo de 2004. No se tiene cons-
tancia fehaciente de quién es la persona que lee el 
comunicado.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071125

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría la respuesta es sí, tal y como recoge el auto de pro-

cesamiento de 10 de abril de 1006, del Juez Instructor 
que afirma que en todo momento se mantuvo la cadena 
de custodia.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071126

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministro del Interior se atiene 
en las cuestiones que están conociendo los Juzgados y 
Tribunales a lo que digan las resoluciones judiciales.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071127

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa que no se tiene constancia de la fecha.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071128

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se remite al auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071129

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que se interesa Su Señoría, 
el Ministerio del Interior se remite al auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, en el que efectivamente 
consta la utilización de un chaleco para introducir un 
explosivo en la Bolsa de Bilbao.

En el mismo auto de procesamiento aparecen datos 
relativos a otros casos de simulación de este tipo de arte-
factos. En concreto, en el informe policial consta los ocu-
rridos en Melilla en 1994, Córdoba 2002 y Ceuta 2003.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071131

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior se 
remite al auto de procesamiento de 10 de abril de 2006 
dictado por el Juez Instructor.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071132

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión a la que se refiere Su 
Señoría, se informa lo siguiente:

Según consta el auto de procesamiento de fecha 10 
de abril de 2006, la orden la realizó el comisario jefe de 
la comisaría de Puente de Vallecas y el inspector jefe 
encargado de la supervisión de la recogida de efectos 
en la estación de El Pozo.

La última orden de traslado desde el Ifema a la 
comisaría de Puente de Vallecas fue el inspector jefe 

encargado de la supervisión de la recogida de efectos 
en la estación de El Pozo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071133

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea Su Señoría, la 
respuesta es que podrían haber sido trasladados poste-
riormente, en febrero, como sugiere Su Señoría.

Madrid, 29 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071134

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Miela (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que se interesa Su Seño-
ría, se informa lo siguiente:

La mochila, como el resto de los componentes de 
los artefactos explosivos, de conformidad a la normati-
va que regula la especialidad, quedan en depósito en la 
Unidad de Desactivación de Explosivos a disposición 
de la autoridad judicial.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071135

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría se 
manifiesta que desde la toma de posesión del Ministro 
no han sido dadas órdenes de investigar los hechos por 
los que se interesa S. S., aunque se señala que el parti-
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cular fue debatido en la Comisión del 11-M, como con 
toda probabilidad conoce por su condición de miembro 
de dicha Comisión.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071136

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se mani-
fiesta que desde la toma de posesión como Ministro del 
Interior no ha dado órdenes de investigar los hechos, ya 
que los hechos fueron investigados en su momento.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071137

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Desde su toma de posesión el anterior Ministro del 
Interior no dio órdenes de investigar los hechos ya que 
el Teniente Coronel Rodríguez Bolinaga explicó en la 
Comisión del 11-M, las razones por las cuales guardó 
la cinta en una caja fuerte.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071138

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El suicidio se investigó y los resultados se remitie-
ron al Juez de Guardia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071139

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que el hecho ya ha sido investigado.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071140

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los hechos fueron investigados en la denominada 
operación «Serpiente», que se abandonó porque la 
Policía había realizado la operación «Pipol».

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071141

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
señala que no dio la orden.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071142

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Según manifestó en la Comisión del 11-M, a una 
pregunta del señor Del Burgo, tuvo conocimiento de la 
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operación «Serpiente» en febrero de 2003, en una 
reunión de coordinación.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071143

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Fiscalía de Asturias puso el hecho interesado en 
conocimiento de la Policía, se investigaron los hechos y 
no se localizó el explosivo. La Fiscalía, con posteriori-
dad, abrió una investigación y archivó la causa.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071144, 184/071155 y 184/071210

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La información solicitada por S. S. es información 
clasificada en virtud de lo dispuesto en el artículo 5, 
apartado 1 de la Ley 11/2002, Reguladora del Centro 
Nacional de Inteligencia, el cual declara:

«1. Las actividades del Centro Nacional de Inteli-
gencia, así como su organización y estructura interna, 
medios y procedimientos, personal, instalaciones, bases 
y centros de datos, fuentes de información y las informa-
ciones o datos que puedan conducir al conocimiento de 
las anteriores materias, constituyen información clasifi-
cada, con el grado de secreto, de acuerdo con lo dispues-
to en la legislación reguladora de los secretos oficiales y 
en los Acuerdos Internacionales o, en su caso, con el 
mayor nivel de clasificación que se contemple en dicha 
legislación y en los mencionados Acuerdos.»

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071145

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa de que el Ministerio del Interior no tiene 
constancia del país donde pueda encontrarse.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071146

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
el Ministerio del Interior se remite a la información 
facilitada por el Presidente del Gobierno ante la Comi-
sión del 11-M.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071147

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que la Comisión de Investigación sobre el 
11-M elaboró y aprobó unas Conclusiones y en ellas no 
se hizo constar ninguna referencia en relación con las 
manifestaciones a las que se refiere la pregunta.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071148

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Según declaraciones del Coronel Laguna en la 
Comisión del 11-M, a preguntas del señor Del Burgo, 
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dos oficiales de la UCO trabajaban desde el mes de 
febrero.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071149

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según se deduce del auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, Zohuier conocía que 
Toro y Trashorras tenían explosivos; el «Chino» los 
necesitaba y Zohuier los pone en contacto a través de 
otro imputado: Rachif Aglif.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071150

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, se 
informa de que según los informes técnicos, incorpora-
dos al auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, la 
dinamita no estaba reforzada por otros materiales.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071151

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que tal y como se recoge en los informes 
policiales contenidos en el auto de procesamiento de 10 
de abril de 2006, de los elementos relacionados con 
explosivo recogidos en la finca de Morata de Tajuña, 

sólo aparecen dos de los componentes de las dinamitas, 
en concreto el nitroglicol y nitrato amónico.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071152

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa de que no se tiene constancia ni de una cosa 
ni de la otra.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071153

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que no se conocen dichas razones.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071154

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El señor Huarte, como Presidente de la Organiza-
ción no Gubernamental «Asociación Nacional de Ami-
gos del Pueblo Palestino Al Fatah», visitó a Abdelkrim 
Benesmail sin que en ningún momento se constatara la 
existencia de irregularidades que obligara a adoptar 
medida alguna.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071156

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa de que ni en el Cuartel de Morata de Tajuña, 
ni en el de Chinchón, fue interpuesta ninguna denuncia 
en relación con los hechos por los que pregunta Su 
Señoría.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071157

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se señala que no forma parte de la investigación denun-
cia alguna de Francisco Javier Lavandera sobre la venta 
de 200 kg de explosivos por Emilio Suárez Trashorras.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071158

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que en el Ministerio del Interior no se tiene 
constancia de que tales hecho ocurrieran.

Madrid, 29 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071159

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se señala lo siguiente:

La Guardia Civil tiene competencias para el control 
administrativo sobre armas y explosivos, pero la inves-
tigación en materia penal sobre tenencia ilícita de 
armas y explosivos es competencia de ambos cuerpos 
por razón de territorialidad. En las fechas en que se 
desarrolló la «operación Pipol» no existía instrucción 
de la Superioridad sobre la obligación de comunicar la 
tenencia de armas o explosivos a la Guardia Civil.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071160

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que no consta que tuvieran dicha informa-
ción.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071161

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La materia referida al contenido de la pregunta de 
S. S. está considerada materia clasificada de conformi-
dad al Acuerdo de Consejo de Ministros de 16 de febre-
ro de 1996.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071162

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que el 15 de marzo y no el 12, se solicita al 
Juzgado de Instrucción número 6 de Alcalá de Hena-
res por el Grupo XIX de la Unidad de Drogas y Delin-
cuencia Organizada de la Brigada Provincial de Poli-
cía Judicial  de Madrid autorización para la 
intervención telefónica por un delito de tráfico de 
estupefacientes.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071163

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se señala que las sanciones corresponden a:

• Exceso de velocidad.
• No aportar documentación del vehículo.
• No acreditar el pago del seguro obligatorio.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071164

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se informa que según recoge el auto de procesamiento 
de 10 de abril de 2006, no existe ninguna duda respecto 
a los datos de las dos que pudieron ser examinadas, la 
explosionada en la estación de El Pozo y la desactivada 
en la Comisaría de Vallecas, estaban preparadas para 
ser activadas con teléfono móvil.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071165

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

No existe ninguna constancia que la UCO encargara 
a Rafa Zohuier que buscara compradores para la dina-
mita. Rafa Zohuier sí los buscó, según consta en el auto 
de procesamiento de 10 de abril de 2006, pero sin 
comunicárselo a la UCO.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071166

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 
se señala que según declaraciones ante la Comisión del 
11-M, del Teniente Coronel Rodríguez Bolinaga, fue el 
capitán Marful.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071167

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las razones de las actuaciones 
personales en cada momento sólo los autores de las 
mismas pueden dar respuesta.

En todo caso, la Comisión de Investigación del 11-
M elaboró y aprobó unas conclusiones y no consideró 
relevantes estas diferencias.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071168

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se señala que sí se llevó a cabo investigación sobre el 
particular, y no se ha podido determinar con exactitud 
el motivo de los disparos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071169

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que tal y como se recoge en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, no se puede acreditar el 
origen de la misma.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071170

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que el Ministerio del Interior se remite al auto 
de procesamiento de 10 de abril de 2006 en relación 
con los términos de la pregunta.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071171

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que según declaraciones del enton-
ces Ministro del Interior, señor Acebes, el objetivo era 
un polígono industrial de las afueras de Madrid.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071172

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, se señala que tal como se ha informado reiterada-
mente, tras el compromiso del Ministro Alonso de 
investigar las filtraciones, el resultado de las investiga-
ciones internas llevadas a cabo por la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias no permitieron 
imputar la autoría y participación en los hechos a per-
sona alguna.

Madrid, 24 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071173

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que la cuestión por la que se interesa Su Seño-
ría es materia clasificada, y en todo caso el auto de 
procesamiento de 10 de abril de 2006, recoge que las 
llamadas fueron realizadas por familiares de los falleci-
dos que las realizaron desde Marruecos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071174

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría 
se señala que el Ministerio del Interior carece de los 
datos interesados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071175

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la denuncia efectuada el día 28 
de febrero de 2004, fue por robo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071176

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior no está 
negociando nada al respecto.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071177

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta se informa que sobre 
la persona por la que se interesa Su Señoría, no pesa 
ninguna acusación.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071178

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que Hicham Ahmidan actualmente se encuen-
tra cumpliendo condena en Marruecos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071179

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que en el auto de procesamiento de fecha 10 de 
abril de 2006, diversos informes establecen una vincu-
lación entre unos atentados y otros.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071180

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En Instituciones Penitenciarias no existe constancia 
alguna de los malos tratos a los que alude en su pregun-
ta. No obstante le comunico que ninguno de los compa-
ñeros con los que ha compartido celda ha corroborado 
por escrito los supuestos malos tratos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071181

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que se desconoce la fecha exacta, si bien la 
testigo que comunica el hallazgo el día 13 de junio, 
habla de unos 3 meses antes.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071182

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, se señala que el Ministro del Interior no hace espe-
culaciones sobre encuentros privados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071183

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo por los investigado-
res tienen el objetivo de la localización de este terroris-
ta huido, y han realizado y siguen realizando las que 
han considerado convenientes y que no deben revelarse 
con el objeto de no entorpecer las investigaciones.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071184

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que las investigaciones realizadas son las pes-
quisas policiales practicadas para localizar y detener a 

su hermano, vista su presunta implicación en los aten-
tados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071185

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente; se indica que el grado de partici-
pación es el que determina el auto de procesamiento de 
fecha 10 de abril de 2006.

Respecto al otro extremo de la pregunta, el Gobier-
no español solicito la extradición a petición de la auto-
ridad judicial.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071186

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Hasta el segundo aniversario del atentado terrorista 
de 11 de marzo de 2004, se han resuelto 2.911 expe-
dientes de indemnización correspondientes a 1.638 
solicitantes (debido al doble régimen indeninizatorio, 
en la mayor parte de las ocasiones un solicitante da 
lugar a más de un expediente). Esto supone que están 
resueltos el 92% de expedientes iniciados.

El importe de los expedientes resueltos a esa fecha 
alcanza la cifra de 59.490.082,1 euros (cincuenta y 
nueve millones cuatrocientos noventa mil ochenta y 
dos euros).

Los expedientes pendientes de resolver obedecen 
principalmente a las siguientes causas:

— Expedientes de víctimas cuya valoración médi-
ca ha sido aplazada como consecuencia de que las 
lesiones que padecen no están consolidadas.

— Expedientes de víctimas que debían someterse 
a una operación quirúrgica, por lo que la valoración 
definitiva de las secuelas objeto de indemnización se 
hace depender de dicha operación.
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— Solicitudes presentadas fuera de plazo.
— Suspensión de procedimientos de indemniza-

ción a resultas de la resolución del expediente de inca-
pacitación por el Ministerio de Defensa (miembros de 
las Fuerzas Armadas o de la Guardia Civil).

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071187

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Gobierno español, tras los atentados del 11-M 
decidió, entre otras medidas, la apertura de un proceso 
excepcional de documentación para las personas 
extranjeras afectadas por esos atentados y para determi-
nados familiares de esas personas (cónyuges, no sepa-
rados de hecho o de derecho; hijos de afectados y de 
sus cónyuges, incluidos los adoptados, menores de 
edad o incapacitados, y ascendientes en primer grado 
de consanguinidad, tanto de afectados como de sus 
cónyuges, cuando estuviesen a su cargo).

Igualmente, se posibilitó documentar a cualquiera 
de esos familiares que no se hallasen España, a cuyo 
fin, el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Coopera-
ción arbitró un procedimiento especial por el que 
dichos familiares fueran atendidos de forma prioritaria 
en los consulados y secciones consulares de las Emba-
jadas españolas en sus países de origen.

En cumplimiento de lo dicho, el 12 de marzo de 
2004 se constituyó un grupo de trabajo, en la Comisaría 
General de Extranjería y Documentación de la Direc-
ción General de la Policía, integrado por 25 funciona-
rios, al objeto de tramitar con carácter urgente las auto-
rizaciones de residencia y, en su caso, de trabajo, de las 
personas extranjeras afectadas por los atentados del 11-
M y de sus familiares. Este grupo prestó atención al 
público en horario ininterrumpido, de 9 a 21 horas, per-
maneciendo incluso abierto al público los sábados y 
domingos de las primeras semanas.

Durante los seis meses en que permaneció activo 
este servicio especial, fueron atendidas todas las perso-
nas que allí se acercaron, tanto a pedir asesoramiento o 
información, como a presentar las solicitudes al ampa-
ro del mencionado proceso excepcional, sin que se 
tenga constancia de que ciudadano extranjero alguno 
no fuese recibido o se le negase cualquier tipo de infor-
mación o asesoramiento.

Durante ese período se presentaron 2.608 solicitu-
des por afectados sus familiares, de las cuales se conce-
dieron 926 autorizaciones de residencia, por circuns-

tancias excepcionales, 457 afectados y 469 a familiares. 
Las peticiones desestimadas han tenido su causa en no 
justificar los requisitos establecidos, ya fuesen los rela-
tivos a acreditar el carácter de víctima o afectado, ya 
los relativos a tener la relación de parentesco exigida.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071188 y 184/071189

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a las preguntas de Su Señoría relativas 
a la mochila, se informa que nadie dio una mochila falsa. 
Se envío una mochila de similares características adquiri-
da para el estudio de las fibras y lugar de adquisición, 
quedándose la auténtica, a disposición judicial, en depósi-
to en la Unidad Central de Desactivación de Explosivos 
para la realización de informes periciales, como ya se ha 
reiterado en otras respuestas sobre la misma materia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071190

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se examinaron las grabaciones que pudieran aportar 
algún dato identificativo, sin obtener resultado positivo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071191

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa en el auto de procesamiento de fecha 10 de 
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abril de 2006, queda claro que no hay tal manipula-
ción.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071192

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que no existió dicha ocultación.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071193

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que tal y como se deduce del auto de procesa-
miento de fecha 10 de abril de 2006, no puede concre-
tarse con certeza tal extremo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071194

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que el Ministro se remite en esta materia a lo 
previsto en el Auto de procesamiento de fecha 10 de 
abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071195

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no existe tal sospecha, y el 
Ministerio se remite en este extremo al auto de procesa-
miento de fecha 10 de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071197

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que por la coincidencia de los nombres 
«Jamal», podría haber inducido a una confusión.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071198

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Verificados los diferentes registros que reflejan los 
trámites a practicar en cualquier comisaría por un ciu-
dadano, concretamente en la de Ventas, no se tiene 
constancia de ninguno que refleje la presencia de Sar-
hane Ben Abdelmajid Fakhet.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071199

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

La materia referida al contenido de la pregunta de 
Su Señoría está considerada materia clasificada de con-
formidad al Acuerdo de Consejo de Ministros de 16 de 
febrero de 1996.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071200

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Othman El Gnaout no prestó declaración el día 5 de 
marzo de 2004, sino el 10 marzo de 2004, en la Comi-
saría de Pozuelo de Alarcón de Madrid, y compareció 
para denunciar la pérdida del pasaporte, carné de iden-
tidad marroquíes y Tarjeta de Residencia.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071201

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

No existe ninguna constancia que el teléfono de el 
«Chino», Jamal Ahmidan, estuviera intervenido y, por 
tanto, dejara de estarlo el día 12 de marzo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071202

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

No existe ninguna solicitud para intervención de 
teléfono el día 27 de febrero de 2004, no obstante todas 
las pruebas en las que se basan dichas intervenciones 

continúan como pieza secreta decretada por el Juzgado 
Central de Instrucción número 5 de la Audiencia 
Nacional.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071203

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A continuación se relacionan las ayudas recibidas 
por las víctimas del 11-M:

1.  Indemnizaciones derivadas del atentado terrorista 
de 11-M

• Fallecimientos:

Total expedientes resueltos: 384.
Solicitantes resueltos: 192.
Importe de los expedientes resueltos: 42.787.511,42 

euros.

• Gran invalidez:

Total expedientes: 12.
Solicitantes: 6.
Importe de los expedientes: 2.956.319,17 euros.

• Incapacidades permanentes absolutas:

Total expedientes: 24.
Solicitantes: 12.
Importe de los expedientes: 2.252.919,94 euros.

• Incapacidades permanentes totales:

Total expedientes: 54.
Solicitantes: 27.
Importe de los expedientes: 3.097.076,21 euros.

• Incapacidades permanentes parciales:

Total expedientes: 34.
Solicitantes: 17.
Importe de los expedientes: 1.434.093,28 euros.

• Incapacidades temporales:

Total expedientes resueltos: 791.
Solicitantes resueltos: 791 (de los cuales 596 tienen 

también lesiones).
Importe de los expedientes resueltos: 2.391.703,47 

euros.
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• Lesiones permanentes no invalidantes:

Total expedientes resueltos: 2.061.
Solicitantes resueltos: 1.077.
Importe de los expedientes resueltos: 3.956.145,87 

euros.

• Daños materiales (viviendas o vehículos):

Total expedientes resueltos: 12.
Solicitantes resueltos: 9.
Importe de los expedientes resueltos: 8.431,18 

euros.

• Expedientes de anticipo o de pago a cuenta de 
lesionados cuyo expediente indemnizatorio no está ter-
minado:

En el momento que se resuelve el expediente, esas 
cantidades a cuenta pasan ya a formar parte de la 
indemnización total y se dejan de computar separada-
mente en este epígrafe:

Total expedientes resueltos: 106.
Importe de los expedientes resueltos: 605.881,65 

euros.

2. Becas y ayudas al estudio

Para los cursos académicos 2004/2005 y 2005/
2006, el Ministerio del Interior ha concedido 48 
becas a víctimas o familiares de víctimas del atenta-
do de 11 de marzo de 2004 por importe de 26.038,44 
euros.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071204

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

— Además de las ayudas directas recibidas por las 
víctimas de los atentados del 11 de marzo de 2004 en 
Madrid y sus familiares, a través de las indemnizacio-
nes y ayudas legalmente procedentes, la Orden INT 
2889/2004, de 26 de agosto, por la que se convocaron 
las subvenciones destinadas a asociaciones, fundacio-
nes, entidades e instituciones, sin ánimo de lucro cuyo 
objeto fuese la atención a víctimas del terrorismo 
(BOE, de 1 de septiembre), tenía por objeto «atender 

las nuevas necesidades específicas derivadas de los últi-
mos atentados terroristas que, por su magnitud, exigen 
que la Administración General del Estado ponga en 
marcha todos los instrumentos que arbitra el ordena-
miento jurídico para la cobertura de tales necesidades 
y, entre ellos, el mecanismo subvencional». Además, 
como criterio de valoración específico de los progra-
mas solicitados se incluyó «Tener como objetivo priori-
tario la representación y defensa de las víctimas de 
atentados terroristas ocurridos en el presente ejercicio 
presupuestario».

Por ello, una vez resuelto el expediente de conce-
sión de subvenciones, mediante Resolución de 15 de 
diciembre de 2004 (BOE 17/12/2004) se repartieron 
los 120.000 euros (ciento veinte mil euros) de la línea 
subvencional de ese año, entre las dos asociaciones que 
contaban con víctimas y familiares de dicho atentado y 
que presentaron solicitud: la «Asociación 11-M, Afec-
tados del Terrorismo», que obtuvo 80.000 euros 
(ochenta mil euros) y la Asociación de Víctimas del 
Terrorismo (AVT) que obtuvo 40.000 euros (cuarenta 
mil euros).

— En 2005, se convocaron ayudas por Orden INT 
1625/2005, de 24 de mayo, reservándose para tal fin la 
cantidad límite de 682.000 euros, con cargo al Presu-
puesto de Gastos del Ministerio del Interior. Esta con-
vocatoria incluía a todas las Asociaciones, Fundacio-
nes, Entidades e instituciones sin ánimo de lucro que 
tuviesen por objeto principal la atención a las víctimas 
del terrorismo.

Al amparo de dicha convocatoria se cofinanciaron 
un total de 53 programas procedentes de 25 asociacio-
nes y fundaciones distintas. De todas ellas, de nuevo, 
2, contaban con víctimas del atentado del 11 de marzo 
de 2004: La Asociación 11-M Afectados del Terroris-
mo, que recibió 133.755,37 euros (ciento treinta y tres 
mil setecientos cincuenta y cinco con treinta y siete 
euros) y la Asociación de Víctimas del Terrorismo 
(AVT) que recibió un total de 147.973,30 euros (ciento 
cuarenta y siete mil novecientos setenta y tres con 
treinta euros).

— Por último, en el año 2006, se han convocado 
ayudas mediante Orden INT/782/2006, de 7 marzo, por 
importe de 870.200 euros. La convocatoria se halla en 
proceso de tramitación, habiendo finalizado el plazo de 
presentación de solicitudes el pasado 24 de abril.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071205

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que en el auto de procesamiento de fecha 10 de 
abril de 2006 consta que el explosivo utilizado es Goma 
2 Eco.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071206

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que ninguna, ya que los efectos quedaron en 
custodia, pero a disposición judicial, al igual que por 
ejemplo los coches.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071207

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea S. S. el señor 
Ministro considera lo siguiente:

En primer lugar que las afirmaciones del anterior 
Ministro del Interior, realizadas a los 4 meses de los 
atentados, están basadas en los elementos que existían 
en esos momentos las investigaciones apuntaban con 
una probabilidad muy alta a lo manifestado en la Comi-
sión del 11-M.

En segundo lugar, que los nuevos elementos de 
investigación mantienen que «el Tunecino» es de capi-
tal importancia en la autoría de los atentados, con inde-
pendencia de otros autores de igual o mayor relevan-
cia.

Y por ultimo, que serán los Tribunales quienes con-
sideren, en su caso, probado este extremo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071208

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
señala que Abu Nidal no es el esposo de Nayat.

Respecto a los otros extremos de la pregunta no 
existe ninguna incógnita.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071209

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Abdul Khalek Al Jondi, involucrado en la venta de 
tarjetas telefónicas a algunos de los integrantes de la 
célula terrorista, fue oído en declaración por los hechos 
que nos ocupan no siendo procesado ni imputado por la 
autoridad judicial.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071211

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que durante el seguimiento fueron 
redactadas 21 notas.

En relación con los hermanos Almallah, un total de 
13 notas informativas.

En relación con el domicilio de Virgen del Coro, 
existen 8 notas informativas, entre el 19.05.03 y el 
08.03.04.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071212, 184/071213 y 184/071274

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el responsable de la Brigada de 
Información de la Jefatura Superior de Policía de 
Madrid determinó la interrupción para atender las 
necesidades de otros servicios que se consideraron 
prioritarios.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071214

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

Según consta en el auto de procesamiento de fecha 
10 de abril de 2006, la venta se efectúa desde la tienda 
de Jamal Zhouhgan.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071215

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que interesa a Su Señoría, 
se informa de que en el Ministerio del Interior no se 
dispone en la actualidad de material alguno con las 
caracteristicas mencionadas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071216

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que según consta en declaraciones 
contenidas en el auto de procesamiento de fecha 10 de 
abril de 2006 fue el Subdirector General Operativo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071217

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que las huellas, según consta en el auto de pro-
cesamiento de fecha 10 de abril de 2006, aparecieron 
en un libro.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071218

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a la cuestión que plantea Su Señoría se 
informa que las causas de la no aparición de huellas 
está relacionada con la explosión ocurrida en el inmue-
ble de Leganés.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071219

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se señala que fueron agentes de la Unidad Central 
de Información.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071220

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

No existe constancia de la existencia del informe al 
que se refiere Su Señoría, ya que el Comisario Jefe de 
la UCII fue comisionado por el Comisario General de 
Información con fecha 18 de marzo, y en las diligen-
cias que llevó a cabo no incorpora ningún informe, ni lo 
hace en las que se remiten al Magistrado Instructor para 
su incorporación al Sumario.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071221 y 184/071222

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a las cuestiones por las que se inte-
resa Su Señoría, relacionadas con el Skoda Fabia, se 
informa que:

No existe ninguna constancia de que la Policía, esto 
es, Cuerpo Nacional de Policía, hubiese localizado ese 
vehículo aparcado en la Avenida de Bruselas, ni hubie-
ra retirado dicho vehículo. Fue la Policía Local de 
Madrid quien lo localizó y lo multó.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071223

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que sí se realizaron las autopsias a 
los suicidas de Leganés.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071224

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la dotación de radio-patrulla 
SB-22, comisionada por la Sala H-50, se personó en 
las dependencias de la empresa Hertz, en Alcalá de 
Henares, como respuesta a la llamada del encargado de 
la empresa sobre ciertos objetos sospechosos que se 
encontraban en el interior del vehículo. Este indicativo 
actuó consecuentemente, relatando de manera genéri-
ca los efectos que se encontraban en el interior del 
vehículo. Posteriormente se personó en la empresa una 
dotación de la sección de actuaciones especiales de la 
Comisaría General de Policía Científica, quienes son 
los encargados de realizar las inspecciones oculares, y 
quienes, por tanto, confeccionaron posteriormente el 
informe técnico policial correspondiente, en el que 
hace una exposición pormenorizada de los efectos allí 
encontrados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071225

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que dichos hechos evidencian que 
utilizó ambos vehículos y que ambos están vinculados 
al 11-M.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071226

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que tal y como afirmó el guía canino del Cuer-
po Nacional de Policía que intervino en la Comisión 
del 11-M, si el explosivo era escaso y estaba en una 
bolsa (como es el caso) podía no detectarlo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071227

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que según consta en el auto de proce-
samiento de fecha 10 de abril de 2006 fue reconocido 
por un testigo como una de las tres personas que vio en 
la estación de Alcalá de Henares, en el tren que después 
estalló en la estación de Santa Eugenia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071228

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión que interesa a Su Seño-
ría, se informa que no consta que el señor Suárez Tras-
horras llevara a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado hasta la casa citada.

Madrid, 29 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071229

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, sobre 
por qué razones la Policía no la investigó hasta el 26 de 
marzo, fecha en la que sus ocupantes ya la habían aban-
donado, la respuesta es porque la casa o finca se locali-
za ese mismo día.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071230

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que como consecuencia de investiga-
ciones policiales.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071231

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Seño-
ría, se señala que las solicitudes de intervención telefónica 
se realizan cuando se tiene la constancia que dicho teléfo-
no pueda estar relacionado con un hecho delictivo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071232

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que es conocido que los sucesos de 
Leganés fueron competencia de otro Juzgado y era a 
este Juzgado a quien se debía informar. Posteriormente 
se atribuyó, judicialmente, la competencia al Juzgado 
Central de Instrucción número 6, es en ese momento 
cuando recibió el Magistrado toda la documentación 
que había sido remitida al anterior, en la que consta que 
sí hubo disparos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071233

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Gobierno actual no tiene constancia de ninguna 
destrucción de documentos desde su toma de pose-
sión.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071234

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la declaración de testigos prote-
gidos es competencia de la autoridad judicial.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071235

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que se ignora si se lo indicó alguien.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071236

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Son los medios de comunicación quienes solicitan 
la participación de los funcionarios y éstos acuden a los 
distintos medios en razón de la solicitud que se les haya 
realizado.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071237

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría, se señala que no se considera extraño en absoluto 
porque los Servicios de Policía Científica —de cuya 
profesionalidad nunca se ha dudado— recogieron todos 
los vestigios y huellas que encontraron.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071238

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

Dicho vehículo no fue localizado por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado, sino por Policía 
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Local de Madrid, que lo sancionó entre los meses de 
noviembre y diciembre de 2003, en cinco ocasiones.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071239 a 184/071242

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a las cuestiones que plantea Su Señoría 
respecto a las informaciones del Ministro Alonso y el 
vehículo Skoda Fabria se señala que el Ministro mani-
festó en esos momentos, con la información proporcio-
nada por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, 
que la importancia dada al vehículo, es la consecuencia 
lógica de los elementos que en esos momentos existían y 
que las inspecciones tienen distinto grado de intensidad 
dependiendo del servicio. En todos estos y demás extre-
mos de las cuestiones relacionadas, el Ministerio del 
Interior se remite a las explicaciones que el Ministro 
facilitó ante la Comisión de Investigación del 11-M.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071243

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
señala que consta que fue oído en declaración como 
particular el día 16 de marzo.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071244

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Según la declaración que el propio Kalaji prestó a 
principio de los años 80, al objeto de tramitar su condi-
ción de refugiado político, cuenta con formación mili-

tar, tanto de una organización guerrillera palestina, 
como del propio Ejército sirio.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071245

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

Con fecha 18/07/05, el Ilmo. señor Magistrado 
Juez del Juzgado Central de Instrucción número 6 de 
la Audiencia Nacional, interesa a la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias, que se remita la 
transcripción y la cinta de la conversación habida 
entre el señor Fernando Huarte Santamaría y el inter-
no Benesmail Abdelkrim el día 09/10/04, procedién-
dose dar cumplimiento a lo requerido por la Autoridad 
Judicial.

La copia de la cinta existente en la Dirección Gene-
ral fue remitida a la Autoridad Judicial.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071246

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que ni las Fuerzas de Seguridad ni el 
Juez del 11-M o cualquier otro, consideraron oportuno 
acordar investigación alguna.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071247

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las sanciones de tráfico no obli-
gan preceptivamente a inmovilizar el vehículo, toda vez 
que el agente o los agentes que le sancionaron no detec-
taron la falsificación de los documentos presentados.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071248

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que ni Fuerzas de Seguridad ni el 
Juez del 11-M o cualquier otro, consideraron oportuno 
acordar investigaciones sobre el hecho interesado.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071249

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría se 
informa que de las investigaciones realizadas en ningún 
momento se ha tenido constancia de la afirmación que 
realiza en su pregunta: «estrecha relación».

En lo que se refiere a su presunta relación entre 
Mouhanad Almallah y Ayman Maussili Kalaji, ni los 
investigadores ni la Autoridad Judicial han hallado nin-
gún ilícito penal contra el segundo de ellos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071250

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el guardia civil «Víctor» no apa-
rece imputado ni en los atentados del 11-M ni en ningu-
na causa penal por suministrar armas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071251

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no se tiene constancia de lo pre-
guntado.

Madrid, 25 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071252

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que en la declaración judicial que reproduce el 
auto de procesamiento de fecha 10 de abril de 2006 no 
consta ninguna denuncia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071253

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El referido interno ingresó por primera vez en el 
C. P. de Villabona el día 22 de abril de 2004.

Fue trasladado desde el C. P de Villabona al C. P. de 
Madrid III para asistir a diligencias, ingresando en este 
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último Centro el día 21 de enero de 2005. Desde Madrid 
III fue trasladado al C. P. de Villabona, donde ingresó el 
día 19 de febrero de 2005, por motivo de reingreso.

Nuevamente, para asistir a diligencias fue trasladado 
desde el C. P. de Villabona a C. P. Madrid III, ingresando 
en este último Centro el día 18 de marzo de 2005. Por 
reingreso volvió al C. P. de Villabona, procedente del 
C. P. de Madrid III, el día 28 de mayo de 2005.

Por nueva citación judicial fue conducido al C. P. de 
Madrid III, desde el C. P. de Villabona el día 20 de 
enero de 2006. Finalmente, fue reingresado en el C. P. 
de Villabona el día 2 de febrero de 2006, procedente del 
C. P. de Madrid III.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071255 y 184/071256

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la cuestión que interesa a Su Seño-
ría se señala que en el auto de procesamiento de 10 de 
abril de 2006 se contienen distintos informes policiales, 
que recogen de modo concluyente que el explosivo 
hallado y utilizado en los atentados es Goma 2 Eco.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071257

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
señala que no existen datos probados hasta que no haya 
sentencia.

No se tiene constancia que en las autopsias realiza-
das por el Instituto Anatómico Forense de Madrid se 
realizaran análisis para detectar que tipo de explosivo 
se había utilizado.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071258

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministro no hace ninguna 
valoración sobre la declaración del compañero de celda 
de Rafa Zouhier.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071259

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se seña-
la que no constan que existan informes policiales en que 
se acuse a Ayman Maussili Kalaji de montar los artefac-
tos explosivos utilizados en los atentados del 11-M.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071260

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en las conclusiones que figuran 
en el auto, en base al informe del Instituto Anatómico 
Forense de Madrid, se refleja claramente en el apartado 
segundo, «que en todos los casos, la muerte responde a 
una etiología de carácter suicida».

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071261

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que sí tiene constancia de tal hecho porque así 
consta en el Auto de procesamiento de fecha 10 de abril 
de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071262

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información interesada, se señala 
que el Ministro del Interior ni puede, ni debe dar expli-
caciones a cuestiones que no son del ámbito de su com-
petencia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071263

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El teléfono móvil de Jamal Zohugan se intervino en 
el marco de Diligencias Previas del Juzgado de Instruc-
ción número 5 de la Audiencia Nacional, quien entien-
de de la causa en sumario declarado secreto; descono-
ciéndose, por ser competencia exclusivamente de las 
autoridades judiciales competentes, si se han incorpo-
rado al Sumario 20/04 del Juzgado Central de Instruc-
ción número 6.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071264

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que según consta en el auto de procesamiento 
de 10 de abril de 2006, los efectos recogidos en la esta-
ción de El Pozo fueron introducidos en 17 bolsones. 
Fue al hacer la especificación de los mismos en la 
Comisaría de Puente de Vallecas cuando se detectó la 
presencia de la mochila que contenía la bomba, así 
como decenas de objetos más.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071265

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

El auto de procesamiento de 10 de abril de 2006 
establece que no fue el jefe de los Tedax quien hizo esta 
afirmación. Esta afirmación está realizada por un res-
ponsable del Tedax que explosionó la bomba aparecida 
en Atocha y tuvo esta impresión después de abrir cinco 
centímetros la mochila que a su vez contenía la bolsa 
del explosivo.

Respecto a la procedencia del explosivo de la mina 
Conchita, así consta en el auto de procesamiento de 10 
de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071266

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que sólo se recuperó uno y tenía fija-
da la hora de la alarma a las 07,40 horas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071267

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior se 
remite a los indicios fijados en el auto de procesamien-
to de 10 de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071268

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Ministerio del Interior se 
remite al auto de procesamiento de 10 de abril de 
2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071269

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, efectivamente se investigó el 
hecho y a los sujetos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071270

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

En el auto de procesamiento de 10 de abril de 2006, 
no se da ninguna relevancia al hecho manifestado en la 
pregunta. En todo caso, las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado han realizado todas las investigaciones 
que le han sido encomendadas.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071271

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que no se ha procedido en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006 a valorar prueba alguna 
ya que el mismo está muerto.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071272

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que las mismas se encuentran recogidas en el 
auto de procesamiento de 10 de abril de 2006.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071273

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que no se tiene constancia que el día 27 de 
febrero se solicitara la intervención de ningún teléfono 
de Jamal Zohugan, sino el día 17 de febrero por orden 
del Juez de Instrucción número 5.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071275

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que no se tiene constancia de que dicho hecho 
esté probado. Por otra parte, se ignora quien es el lugar-
teniente del «Chino».

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071276

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se desconocen los hechos por los que se interesa Su 
Señoría.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071277

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que aunque el domicilio estuviera 
controlado por orden judicial, no se procede al registro 

porque no se conocía que existiera vinculación con el 
11-M.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071278

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

No se tiene constancia de ningún retraso más allá 
del normal derivado de la complejidad y extensión de la 
información solicitada, sin que conste que se haya reci-
bido queja alguna, por parte del Juez

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071279

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Miela (GP).

Respuesta:

Se realizaron aquellas averiguaciones que permitie-
ron determinar que la llamada objeto de investigación, 
se efectuó desde una cabina telefónica sita en las inme-
diaciones de la Mezquita de la M-30 de Madrid.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071280

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La cinta de vídeo reivindicando los atentados del 
11-M fue recogida en una papelera cercana a la mez-
quita de la M-30.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071281

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que de las investigaciones realizadas no ha 
resultado contrastado que tuviera excelente relaciones 
con los etarras.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071282

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que el auto de procesamiento así lo recoge en 
base a un informe caligráfico.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071283

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que lo fue en base al estudio de los datos de los 
repetidores que utilizan las compañías telefónicas, 
según recoge el auto de procesamiento.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071284

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a las preguntas de Su Señoría, se 
informa que en este Ministerio no existe constancia de 
la llamada a la empresa Amena a que se refiere Su 
Señoría, remitiendo la respuesta sobre el resto de los 
extremos contenidos en esta pregunta a lo manifestado 
en la respuesta a la pregunta número 184/71287.

Respecto a la segunda pregunta la respuesta es no.

Madrid, 29 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071285

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que tal y como consta en el auto de procesa-
miento de 10 de abril de 2006, todos los vestigios de la 
estación de Pozo fueron llevados inicialmente en furgo-
netas de la UIP a la Comisaría de Villa de Vallecas. De 
allí los responsables le dijeron que debían llevarlas a 
Puente de Vallecas. Una vez en la citada Comisaría el 
Comisario Jefe de la misma y el Inspector Jefe que 
había supervisado la recogida de efectos en la estación 
del Pozo, les ordenaron que las trasladaran al Ifema.

Sin perjuicio de lo anterior, en ningún momento se 
interrumpió la cadena de custodia.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071286

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que no se tiene constancia que el 
Tedax se personara en el Ifema, ya que no fueron 
requeridos en ningún momento.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/071287

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta formulada por Su 
Señoría, se informa que segun consta en el auto de 
procesamiento de 10 de abril de 2006, la mochila es 
localizada a las 1,30 horas del día 12 de marzo de 
2004, comunicándose al Inspector Jefe responsable de 
los efectos que se recogieron y posteriormente, la 
Comisaría del Puente de Vallecas comunica a la Sala 
del 091 y ésta inmediatamente a los Tedax de servicio 
en Madrid, que reciben la llamada a las 2,00 horas del 
día 12 de marzo del 2004. El resto de las comunica-
ciones se llevaron a cabo a través de la cadena de 
mando.

Sin perjuicio de lo anterior, en ningún momento se 
interrumpió la cadena de custodia.

Madrid, 29 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071288

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por Su Seño-
ría, se señala que no fue enviada porque no existe ni se 
tiene constancia de que haya existido.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071289

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que según consta en Auto de proce-

samiento, no se ha podido identificar plenamente la voz 
de la persona interesada.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071291

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta que formula Su Señoría 
se informa que no es función del Ministro del Interior 
valorar quien ha sido o debe ser imputado o procesado 
y por que hechos.

Madrid, 26 de mayo de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071523

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Arribas Aragones, Elías, y Posada Moreno, 
Jesús (GP).

Respuesta:

Las inversiones en obras que el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas realiza en las distintas provincias 
se efectúan a través del proyecto de inversión, denomi-
nado «Mejora del patrimonio inmobiliario de las Dele-
gaciones y Subdelegaciones», incluido en el Programa 
921P «Administración Periférica del Estado», gestio-
nado por el Departamento, y del proyecto de inversión, 
denominado «Reforma de edificios», incluido en el 
Programa 222M «Prestaciones económicas del Mutua-
lismo Administrativo», responsabilidad de la Mutuali-
dad General de Funcionarios Civiles del Estado.

En los proyectos citados figuran las cantidades que, 
en el momento de confeccionarse los presupuestos, se 
consideran necesarias para atender las inversiones 
durante la totalidad del ejercicio y en función de la 
urgencia que pueda requerir la actuación, por lo que los 
proyectos no figuran regionalizados, sino que se 
encuentran dentro de la denominación genérica de «no 
provincializado».

No obstante, de los datos que obran en el Ministerio 
de Administraciones Públicas, se informa que la inver-
sión en obras en la provincia de Soria realizadas en el 
ejercicio 2005, por el citado Ministerio ascendió a 




